

02 марта 2017 года

## Объем кредитов сельхозпредприятиям Табовщины за прошлый год составил 21,5 млрд рублей

За 2016 год в Тамбовской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдано кредитов на 76,5 млрд рублей.

Как отмечает Отделение по Тамбовской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, в отчетном периоде в регионе зафиксирован рост объемов кредитования практически по всем основным видам экономической деятельности.

Наибольший объем кредитов в прошлом году был предоставлен предприятиям сельскохозяйственной отрасли, он составил 21,5 млрд рублей. Это на 6,6% больше, чем за 2015 год.

Организациям по производству и распределению электроэнергии, газа и воды выдано кредитов на 6,1 млрд рублей, что почти втрое превышает аналогичный показатель 2015 года. Рост кредитования на 33,5% также отмечен в строительном комплекс. Кредитование предприятий транспорта и связи увеличилось в 4,7 раза.

Общий объем ссудной задолженности тамбовских заемщиков - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по итогам года уменьшился до 88,8 млрд рублей, при этом объемы хорошего обслуживания долга заемщиками этой категории составили 95,9%.

На 01.01.2017 на территории Тамбовской области действуют 1 региональный банк, 3 филиала банков, головная организация которых находится в другом регионе, 268 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы и операционные кассы).

Отделение по Тамбовской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу телефон: 8 (4752) 79-30-10; 68 media@cbr.ru